160 kisilik bir tiyatro salonunda sergile-
nen bir oyun i¢in 2 farkli okulun égrenci-
leri salonu tutuyorlar. Birinci okul, salon-

daki koltuklarin —2-'0 kadar, ikinci okul ise

3.
salondaki koltuklarin 5 u kadar 6grenci

getiriyor ve geri kalan koltuklar bos kaliyor.

Buna goére, tiyatro salonunda bog kalan
koltuk sayisi kactir?

A) 4 B) 6
C) 8 D) 12

Bir satici pazara géturdigd yumurtalarin
%'ini satiyor. Satici “ Eger 100 tane da-

ha yumurta satarsam pazara getirdigim
yumurtalar yansini satmig olacagim.”
dedi.

Buna gdre, satici pazara ka¢c yumurta
g6tirmastar?

A) 240 B) 270

C) 300 D) 330

Bir surahideki suyun %'u icilmigtir. Bu

stirahiden 4 bardak daha su igilince, su-
rahide kalan su miktari ile igilen su mikta-
r birbirine esit oluyor.

Buna gdre, strahinin tamami ka¢ bardak
su alir?

A) 50 B) 40
C) 30 D) 20

Sirtideki hayvanlarin %’i kuzu,

%'u keci, geri kalanlar koyun-

dur. Siiride toplam 60 kuzu var.

Buna gore, bu ¢obanin sdrtstundeki ko-
yunlarin sayisi kagtir?

A) 120 B) 130
C) 150 D) 180

1200 sayisinin %Isi ile 420 sayisinin
5" e
toplami = sinin toplami kagtir?

A) 1060 B) 960
C) 940 D) 820

Ozge’nin tahtaya yazdigr sayinin %'i ile

%'unun toplami 56’dr.

Ozge’nin tahtaya yazdidi sayr kagtir?

A) 54 B) 56
C) 58 D) 60
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7. Bans, babasinin verdigi 40 TL haftalik

harcligin %'ﬁnﬁ okula gétirdd. Barng

okula goéturdigu paranin %'i‘mﬁ kantin-

de harcad.
Buna gbére, Banig’in okula géturdigu pa-
radan geriye kag TL’si kalmistir?

A) 4
C)8

B) 6
D) 12

Salih ve Sibel ayni anda okuldan eve
dogru kosmaya basliyorlar. Belli bir stire

sonra Salih yolun %'sini Sibel ise %'ini

kosuyor.

Salih ile Sibel arasinda 300 m mesafe ol-
duguna ve ayni apartmanda oturduklari-
na gore, evleri ile okul arasindaki mesafe
kac metredir?

A) 1200
C) 1080

B) 1120
D) 960

9. Problem: 150 sayisinin %'inin %'si kagtir?

Yukaridaki problemi ¢ézmek igin asagi-
daki islemlerden hangisi yapilamaz?

A) 150 +3 = 50 B 1x2-2
3°5 15
50 +5 =10 150 +15 =10
10x2 =20 10x2 =20
C) 150 +3 =50 ) i
5 3 15
50 x 2 =100 150 +15 =10
100 +5 =20 10x2 =20

2 3D 4C 58

6-D

78 8A 9D 10A
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10. Alim’in birikmig 54 TL’si vardir. Alim, birik-

h iy

tirdigi paranin g'S| kadar daha biriktirir-

se begendigi spor ayakkabilarini alabile-
cek.

Buna gére, Alim’in begendigi spor ayak-
kabilar kag TL'dir?
A) 90

C) 110

B) 100
D) 120

Bir kamyona 12 t 720 kg yuk ytkleniyor.
Bos kamyonun kdtlesi, yikinin %'i ka-
dardr.

Buna gdre, yukli kamyonun kutlesi ne
kadardir?

A) 16 1960 kg
C) 161880 kg

B) 16 1920 kg
D) 15t 250 kg

12. Ayhan, 1200 lirasinin %'sini harciyor. Ay-

han ev kirasini da verdikten sonra geriye

kalan parasi tim parasinin %'i kadardir.

Buna gbre, Ayhan kag lira kira vermekte-
dir?

A) 300
C) 360

B) 320
D) 420
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